Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling Dagtid 2016-05-11

Partavling, 37 bord, 71 par. Antal brickor: 24. Medel: 791.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 D4 1073.1 67.75 Urban Andersson - Lars Hermansson 81068 31972 Boden-Séavast BS

2 E12 1065.8 67.29 Mats Fredén - Jan Sorman 60095 59808 Korsnas PBK

3 E2 10156 64.12 Lars Thuresson - Lennart Ostman 19344 36190 Falu BK

4 D6 1011.0 63.83 Gunnel Appelqgvist - Thord Lindberg 9918 5302 Boden-Séavast BS

5 F4 1004.4 63.41 Roland Svensson - Ingalill Svensson 92781 92783 Laholms BK

6 All 982.0 61.99 Torgny Andreasson - Kaj Friberg 1825 4828  Alingsas BS

7 E17 980.0 61.87 Christina Svensson - Stig Kdpman 50338 14695 Falu BK - Korsnas PBK

8 B3 966.0 60.98 Goran Oldin - Karl-Gustaf Larsson 10369 12299 Axbergs BK - Nora BK

9 C10 942.0 59.47 Christina Herlowsson - Inger Wendt-Olsson 80682 17601 BK Allians, Halmstad
10 Cc7 940.0 59.34 UIf Aronson - Goran Jonsson 2515 49887 BK Allians, Halmstad
10 A20 940.0 59.34 Hans Bogeskar - Lars-Bertil Lund 4476 18620 Alingsas BS

12 C9 936.0 59.09 Gun Jacobsson - Mats Soderberg 89402 31475 BK Allians, Halmstad
13  A13 928.0 58.59 Inger Wiklander - Curt Nermark 3468 55037 Alingsas BS

14 E10 925.1 58.40 Gerd Johansson - Gunilla Miller 27436 48880 Korsnas PBK

15 F5 919.2 58.03 Inga-Maj Baath - Gunnar Alexandersson 81079 8881 Laholms BK

16 E7 918.5 57.99 Barbro Johannesson - Sven Johannesson 17219 13430 FaluBK

17 E14 917.0 57.89 Beate Haslum Nilsson - Hans-Erik Hedstrom 51541 429 Falu BK

18 E13 908.0 57.32 Joyce Fahlstad - Roger Alfredsson 93477 93478 Falu BK

19 A5 900.0 56.82 Lennart Wiktorsson - Helga Sallstrom 49207 30219 Upphérads BK - Alingsas BS
20 Al 892.0 56.31 Roland Andersson - Birgitta Dahlstrom 1766 22844 Vargarda BS - Alingsas BS
21 D1 8914 56.28 Gerd Andersson - Lennart Isaksson 39061 87544 Boden-Savast BS

22 C2 889.0 56.12 BengtLarsson - Hans Géran Lindgren 35169 48661 Laholms BK - BK Allians, Halmstad
23 D12 878.9 55.48 Irene Arvidsson - Anders Falck 19270 87547 Boden-Sévast BS

24 Bl 870.0 54.92 Anders Lindahl - Bengt Karlsson 44602 44352 Axbergs BK

25 A6 867.0 54.73 Monika Morander - Kristina Andersson 93383 83483 Alingsas BS

26 E6 856.4 54.06 Kerstin Edstrom - Ingrid Engstrom 42009 44696 Falu BK

27 F8 853.0 53.85 Hans Cederlid - Annika Cederlid 15225 80697 Laholms BK

28 Al9 848.0 53.54 Goran Hansson - Kent Christiansson 52643 49208 Alingsas BS

29 A4 841.0 53.09 Elsa Persson - Anki Olofsson 11278 1889 Upphéarads BK

30 A9 838.0 52,90 Karin Lindgren - Lembit Murro 85876 40039 Alingsas BS

31 D8 830.0 52.40 Rose-Marie Damberg - Ake Johansson 53655 31801 Boden-Séavast BS

32 B4 8240 52.02 Goran Barthelsson - Tyrone Waerner 46209 29716 Axbergs BK

33 B6 813.0 51.33 Christina Oldin - Margit Rogberg 25880 9791 Axbergs BK - Orebridgen
34 A7 812.0 51.26 Marianne Johansson - Jan Holton 60274 60755 Alingsas BS

35 Al10 808.0 51.01 Tage Blomgvist- Ove Bergander 81101 1769 Alingsas BS

36 F1 805.2 50.83 Ulla Petersson - Jan Skéarberg 81499 85796 Laholms BK

37 C6 789.0 49.81 Lillemor Alyhr - Jarl Svedertun 34683 37196 BK Allians, Halmstad
38 A8 765.0 48.30 Lola Johansson-Glante - Ulla-Britt Berg 30892 83485 Alingsas BS

39 E9 753.8 47.59 Carina Camara - Marianne Stromer 42006 59549 Falu BK

40 A18 747.0 47.16 Morgan Andersson - Bérge Davidsson 35096 12757 Alingsas BS

41 D2 740.6  46.75 Liz Nordberg - Ingeborg Englund 43789 89348 Boden-Savast BS

42 D5 7394 46.68 Christina Lindmo - Rune Pettersson 59995 16098 Boden-Sévast BS

43 C5 738.0 46.59 Inger Ostenson-Traff - Hans Karlsson 89395 3323 BK Allians, Halmstad
44 A3 730.0 46.09 Lars-Goran Andersson - Leif Johansson 13903 5010 Vargarda BS - Alingsas BS
45 F6 727.2 4591 Ulla Skéarberg - Carita Fare 15888 41583 Laholms BK

46 B5 723.0 45.64 Lars-Olof Filmberg - Solweig Filmberg 43606 43607 Axbergs BK

47 E3 712.4 4497 Anna Gustafsson - Agneta Uddenberg 48442 48445 Falu BK

48 Al7 711.0 44.89 Claes-Goran Baversjo - Karin Baversjo 56232 49341 Alingsas BS

49 D11 7109 44.88 Christina Hermansson - Pia EImgren 33077 12647 Boden-Séavast BS

50 E15 706.0 44.57 Karin Ericson - Stig Ericson 31683 31684 Korsnas PBK

51 C8 704.0 44.44 Jimmy Tonnberg - Ulla Marke 89396 94215 BK Allians, Halmstad
52 Al2 703.0 44.38 Iréne Papadopoulos - Berit Hildén 13226 13780 Alingsas BS

53 El 699.3 44.15 Gunilla Berg - Sonja Schnlrer 21234 40798 Korsnas PBK - Falu BK
54 C3 694.0 43.81 Bertil Anderson - Britt Bengtsson 92812 5578 BK Allians, Halmstad
55 E16 690.0 43.56 Inger Farjeson - Clary Norlin 27432 44769 Falu BK

56 E4 688.4 43.46 Gulli Agerbring - Lars-Ake Jansson 82974 44576 Falu BK

57 F2 672.0 42.42 Lena Skoglund - Sten-Ake Skoglund 8594 13380 Laholms BK

58 D10 654.9 41.34 Bengt-Ake Pettersson - Ingvar Olofsson 43796 90957 Boden-Savast BS

59 Al6 648.0 40.91 Margrethe Stahl - Barbro Nermark 30900 30896 Alingsas BS

60 Cc4 647.0 40.85 Fanny Bolbaran - Per Johansson 42206 36955 BK Allians, Halmstad
61 D9 643.4 40.62 Kenneth Widang - Rolf Wikstrom 46510 93784 Boden-Savast BS

62 C1 641.0 40.47 Margreth Gustavsson - Elsie Blomqvist 55996 55992 BK Allians, Halmstad
62 A2 641.0 40.47 Gunborg Engstrom - Britta-Lena Skoglund 91396 15045 Vargarda BS - Alingsas BS
64 Al4 639.0 40.34 Mona Narkestam - Kerstin Sandstrom 89811 81428 Alingsas BS

65 E8 628.4 39.67 Birgitta Bodén - Inger Wallin 50316 17532 FaluBK

66 Al5 600.0 37.88 Kerstin Johansson - Lilian Frantzich 43312 36503 Alingsas BS

67 B2 556.0 35.10 Anita Graff - Anette Lindahl 46641 46642 Axbergs BK

68 F3 550.8 34.77 Kerstin Trydell - Anders Trydell 48769 54429 Laholms BK

69 D7 538.0 33.96 Lisbet Vikstrom - Ingemar Vikstréom 43793 43795 Boden-Savast BS

70 E5 512.7 32.37 Inga-Lill Bergvall - Inga-Lill Nordin 45120 41414 Falu BK

71 E11 464.7 29.34 Gunnel Kling - Mona Svevar 54779 54215 FaluBK
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1 4109 Basta kontrakt 2 4 K73 Basta kontrakt 3 » EK108 Basta kontrakt
Nord v D64 INT O =-90 Ost v K872 INTN =90 Syd v 1064 3v V =-140
Ingen #7532 NS + Kn83 ov + D1073
#KD109 & ¢ v & NT »K73 & ¢ v & NT D3 & ¢ v & N
4 E873 &K42 N6 756 6 & D52 « EKn108 N6 6 767 4 DKn962 473 N46 454
v EK82 vKnl05 S6 7566 v 953 vD4 S6 6766 vKKn73 vE82 S46 454
¢ED ¢ Kn109 076777 ¢ E72 ¢ D954 O7 7676 + K6 ¢ EKn8 097 9 88
752 #8643 V761777 #10865 #EKn4 V778676 #Kn8 #K10765 V97988
& DKn65 964 454
v 973 v EKn106 v D95
+ K864 + K106 49542
#EKn «D92 #E942
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B6 B5 INV-2 K 100 65.0 10| Bl B4 3¢ O-4 vA 200 66.0 00| A5 A18 3NO-3 +4 300 65.0 1.0
A19 A2 2v V-2 4T 100 65.0 10| E7 E3 34 O-3 4 150 63.0 3.0[{A14 A9 3NO-3 +9 300 65.0 1.0
F8 F3 INN= v5 90 61.0 50|E14 E8 24 O-3 49 150 630 30| C7 C8 3NO-2 5 200 59.0 7.0
E14 E8 INN-= a2 90 610 50| C2 C4 1INV-2 v2 100 580 80| C9 Cl 2NO-2 v5 200 59.0 7.0
A4 Al17 INV-1 &K 50 54.0 12.0| A9 Al12 INV-2 v2 100 58.0 8.0(Cl10 C5 3NO-2 +9 200 59.0 7.0
F5 F4 INV-1 «9 50 54.0 12.0 |E12 E11 34 O-2 vJ 100 58.0 80(|Al6 A7 3NO-2 +2 200 59.0 7.0
E12 E11 INV-1 &K 50 54.0 12.0| D2 D11 1INV-1 v2 50 42.0 240| C2 C4 2NO-1 +4 100 47.0 19.0
A13 A8 INV-1 &K 50 540 120 C3 C6 24 O-1 v] 50 42.0 24.0| D2 D11 2v V-1 «Q 100 47.0 19.0
Al5 A6 INV-1 &T 50 540 120| A4 Al17 INV-1 v2 50 42.0 240| F5 F4 2NO-1 +9 100 47.0 19.0
Bl B4 INV= *9 -90 43.0 23.0| E6 E16 1INV-1 v7 50 42.0 240| F6 F2 3NO-1 +5 100 47.0 19.0
C2 C4 INV= &K -90 43.0 23.0| C7 C8 INV-1 v2 50 42.0 240| F8 F3 24 V-1 +3 100 47.0 19.0
F6 F2 INV= &K -90 43.0 23.0| F8 F3 2¢ O-1 vT 50 42.0 240| D9 D1 2NO-1 +2 100 47.0 19.0
C7 C8 INV= &K -90 43.0 23.0| E9 E17 2NV-1 v7 50 42.0 24.0|E10 E17 24 O-1 5 100 47.0 19.0
E10 E5 INV= *9 -90 43.0 23.0|C10 C5 1INV-1 v2 50 42.0 24.0|A20 A2 3NO-1 +4 100 47.0 19.0
Al4 A7 INV= &T -90 43.0 23.0|E10 E5 1INV-1 v7 50 42.0 24.0| A4 A19 INS-1 v3 -50 38.0 28.0
C9 Cl1l 2¢S-2 vA -100 35.0 31.0 [A1l A10 INV-1 +3 50 42.0 240| C3 C6 24 V= *Q -110 34.0 32.0
E13 E1 INN-2 vJ] -100 35.0 31.0[A13 A8 INV-1 v7 50 42.0 240 B6 B5 24 V= .7 -110 34.0 32.0
A3 Al18 2v V= aT -110 30.0 36.0 [A15 A6 INV-1 v7 50 42.0 24.0|D10 D5 24 O+1 44 -110 34.0 32.0
D7 D12 1v V+1 &K -110 30.0 36.0 [A20 Al INV-1 v7 50 42.0 24.0| B1 B4 2NO= *2 -120 27.0 39.0
E7 E3 1lv V+1l &K -110 30.0 36.0 (D10 D5 Pass 28.0 380 D8 D6 INO+1 4 -120 27.0 39.0
B2 B3 INV+1 «9 -120 18.0 480 F5 F4 1¢ O= v6 -70 25.0 41.0|A15 A8 2NO= v5 -120 27.0 39.0
C3 C6 INV+1 &K -120 18.0 48.0(Al16 A5 1¢ O= vA -70 25.0 41.0|Al7 A6 2NO= *4 -120 27.0 39.0
A9 Al12 1INV +1 *7 -120 18.0 48.0(A19 A2 14 O= vA -80 22.0 44.0| E1 E12 2v V+1 .7 -140 21.0 45.0
D9 D1 INV+1 &K -120 18.0 48.0( B2 B3 INV= v7 -90 15.0 51.0|E15 E3 3v V= aA -140 21.0 45.0
E9 E17 1INV +1 *9 -120 18.0 48.0( A3 A18 1INV = v2 -90 15.0 51.0| B2 B3 2NO+1 +¢9 -150 16.0 50.0
C10 C5 INV+1 &K -120 18.0 480 F6 F2 INV= v2 -90 15.0 51.0| D7 D12 2NO+1 v4 -150 16.0 50.0
A1l A10 INV+1 &K -120 18.0 48.0| D7 D12 1INV = v2 -90 15.0 51.0|A10 A13 INO+2 +¢5 -150 16.0 50.0
E15 E2 INV+1 &K -120 18.0 48.0( D8 D6 INO= vJ] -90 15.0 51.0|E11 E6 2NO+2 +¢2 -180 11.0 55.0
A20 Al INV+1 &T -120 18.0 480 C9 Cl INV= v2 -90 15.0 51.0|E16 E7 2NO+2 #4 -180 11.0 55.0
Al6 A5 1v V+2 &K -140 8.0 580 B6 B5 24 O= +6 -110 6.0 60.0( A1 A3 3NO= v5 -600 6.0 60.0
D2 D11 INN-3 +*J -150 3.0 63.0(Al4 A7 14 O+1 +6 -110 6.0 60.0( E8 E4 3NO= 2 -600 6.0 60.0
E6 E16 1INV +2 *9 -150 3.0 63.0(E15 E2 14 O+1 YA -110 6.0 60.0(E13 E2 3NO= &4 -600 6.0 60.0
D8 D6 2¢ S-3 vA -150 3.0 63.0( D9 D1 INO+l1 6 -120 2.0 640 E9 E14 3NO+1 &2 -630 1.0 65.0
D10 D5 2# N-3 a2 -150 3.0 63.0(E13 El1 14 O+2 &2 -140 0.0 66.0 [Al12 A1l 3NO+1 &4 -630 1.0 65.0
D4 - 447 D4 - 447 D4 - 447
- R 33.6 - F1 33.6 - F1 33.6
- E4 28.7 - E4 28.7 - E5 21.4
4 4 K75 Bésta kontrakt 5 4532 Bésta kontrakt 6 & Kn987 Bésta kontrakt
Vast vE84 34 V =-140 Nord v EK8 64 OD-51100 |Ost v KD109 3v S =140
Alla + D874 NS + K85 ov 495
*E72 & ¢ v & NT #EK83 & ¢ v & NT *K85 & ¢ v &N
4Knl06 «ED984 N85447 4 KDKn864 4E109 N 10127 6 7 464 &« K102 N549 78
vKKn105 ¢972 S855 47 v 10653 v 9742 S 11127 6 7 vE732 v4 S54978
¢ EKn52 ¢ 1096 0587 96 .- ¢ 1032 000670 ¢+ KD64 ¢ E1073 088445
#Kn8 94 V58796 #1075 £962 VO0OO0OG6 70 #D106 #Kn9742 V 88 435
432 a7 » ED53
v D63 v DKn v Kn865
+ K3 + EDKn9764 + Kn82
#KD10653 #DKn4 #E3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F6 F2 3NN-= 49 600 65.0 10| E2 El1 6¢ S= 4K 1370 640 20| E4 E15 4v N= T 420 66.0 0.0
D9 D2 3NN= 4 600 650 10| B6 B5 6¢ N= A 1370 640 20| F1 F3 2vN+2 &2 170 63.0 3.0
C3 C5 2NN+3 8 210 62.0 4.0(A20 A3 6¢ S= «K 1370 640 20(|E17 E11 2v N+2 42 170 63.0 3.0
B6 B5 INS+2 vT 150 56.0 10.0| A2 A4 3NN+4 v7 720 53.0 13.0| B1 B4 24 S+1 +K 140 41.0 25.0
C10 C6 INS+2 v5 150 56.0 100 F4 F8 3NN+4 v2 720 53.0 13.0( D1 D7 34 S= +6 140 41.0 25.0
E10 E17 2NN +1 4 150 56.0 10.0 | A6 A19 3NN +4 v2 720 53.0 13.0| A2 A4 2v S+l 46 140 41.0 25.0
Al12 A1l 2NN +1 49 150 56.0 10.0 (C10 C6 3NN+4 v2 720 53.0 13.0| E2 E1 2v S+1 ¢4 140 41.0 25.0
A20 A2 INS+2 v5 150 56.0 10.0 (A1l Al14 3NN+4 v7 720 53.0 13.0( A6 A19 3v S= 4 140 41.0 25.0
A4 Al19 4% S= ¢+A 130 50.0 16.0 [A13 Al12 3NN +4 v4 720 53.0 13.0( B6 B5 2v N+1 42 140 41.0 25.0
Al A3 2NN= 42 120 42.0 240 |E13 E3 3NN+4 v7 720 53.0 13.0| F6 F5 2v S+1 46 140 41.0 25.0
Bl B4 2NN= a4 120 42.0 24.0 |A15 A10 3NN +4 v4 720 53.0 13.0( C8 Cl1 2v N+1 ¢A 140 41.0 25.0
D1 D7 INS+1 v5 120 42.0 24.0| D1 D7 3NN+1 49 630 38.0 28.0( D8 D12 3v S= +K 140 41.0 25.0
F5 F4 2NN-= +6 120 42.0 24.0| C4 C7 4NN= v2 630 38.0 280 C9 C2 2v N+1 ¢A 140 41.0 25.0
F8 F3 2NN-= a4 120 42.0 24.0| E4 E15 3NN+1 49 630 38.0 28.0(C10 C6 2v N+1 #2 140 41.0 25.0
C9 C2 2NN= v9 120 42.0 240| C8 C1 3NN+1 49 630 38.0 28.0 (D10 D6 34 S= +K 140 41.0 25.0
E13 E2 2NN= v9 120 42.0 240| E9 E5 3NN+1 49 630 38.0 28.0 |All Al4 2v S+1 +K 140 41.0 25.0
E15 E3 3#S-= vT 110 34.0 32.0|Al7 A8 3NN+1 49 630 38.0 28.0(E12 E7 2v N+1 42 140 41.0 25.0
E1 E12 3NN-1 48 -100 21.0 45.0 [E17 E11 3NN+1 49 630 38.0 28.0 |A13 Al2 2v S+l 46 140 41.0 25.0
B2 B3 3NN-1 a4 -100 21.0 45.0( B2 B3 5¢ S+1 4K 620 27.0 39.0|E13 E3 2v S+1 +6 140 41.0 25.0
A5 A18 3NN-1 a4 -100 21.0 450 C3 C5 5¢ S+1 4K 620 27.0 39.0 |E14 E10 2v S+1 46 140 41.0 25.0
C8 C1 3NN-1 49 -100 21.0 45.0( D8 D12 5¢ S+1 K 620 27.0 39.0 [A1l7 A8 24 S+1 6 140 41.0 25.0
D8 D12 3NN-1 a4 -100 21.0 45.0 (D10 D6 5¢ S+1 4K 620 27.0 39.0 | A18 A7 2v S+l 44 140 41.0 25.0
E8 E4 3NN-1 a4 -100 21.0 45.0 (A18 A7 3NN= 9 600 22.0 440 [A20 A3 34 N= v4 140 41.0 25.0
A10 A13 2NN-1 v2 -100 21.0 450 D9 D2 2NN+5 &9 270 20.0 460 C3 C5 2v S= 4 110 16.0 50.0
D10 D6 3#S-1 ] -100 21.0 450 F1 F3 2¢ N+5 ¢3 190 18.0 480 F4 F8 2v N= +3 110 16.0 50.0
E1l E6 3&N-1 T -100 21.0 45.0(E12 E7 3¢ S+3 oK 170 140 520 E9 E5 24 S= 6 110 16.0 50.0
Al4 A9 3NN-1 a4 -100 21.0 45.0 [ A16 A9 3¢ S+3 4K 170 14.0 52.0 |A16 A9 2v S= 46 110 16.0 50.0
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A15 A8 3NN-1 a4 -100 21.0 45.0|E16 E8 3¢ S+3 4K 170 140 52.0|E16 E8 2v S= +K 110 16.0 50.0
Al7 A6 3NN-1 49 -100 21.0 45.0| D5 D4 34 V-2 A 100 10.0 56.0| D9 D2 Pass 10.0 56.0
D5 D4 2v V= *2 -110 8.0 58.0( B1 B4 3NN-2 s A -200 6.0 60.0( B2 B3 4v S-2 46 -100 4.0 62.0
C4 C7 24 O+1 K -140 4.0 620 A5 Al 3NN-2 49 -200 6.0 600 C4 C7 2v N-2 &7 -100 4.0 62.0
E9 E14 24 O+1 ¢K -140 4.0 620 C9 C2 3NN-2 aA -200 6.0 60.0| A5 Al 44 S-2 *6 -100 4.0 62.0
E16 E7 34 O= &K -140 4.0 620 F6 F5 4NN-3 s A -300 2.0 640| D5 D4 4v S-2 46 -100 4.0 62.0
A16 A7 3NN-2 v7 -200 0.0 66.0E14 E10 6NN-5 aA -500 0.0 66.0 |Al5 A10 44 S-2 +K -100 4.0 62.0
- D11 29.6 - D11 29.6 - D11 29.6
- R 33.6| E6 - 35.7 E6 - 35.7
- E5 214 - F2 28.0 - F2 28.0
7 & Kn85 Bésta kontrakt 8 & KKn4 Basta kontrakt 9 4983 Basta kontrakt
Syd v6 2+ V =-110 Vast vKD75 5v V =-450 Nord v 1074 24 O =-110
Alla ¢ 7532 Ingen + KKn106 ov ¢ KKn932
#KD1042 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT
4 D72 « EK964 N86 6 46 4 E10963 «D N36 2505 4 KD54 41072 N56 655
vKnl10942 vE5 S 866 46 vE1082 vKn643 S362565 vDKn8 v EK3 S56 656
+94 + Kn1086 O46 787 + ED4 +95 09 6 107 7 +D4 + 10876 087787
#E75 293 V461787 *E #K109763 V 9 7 118 8 #EKN76 #1053 V87787
4103 48752 &« EKn6
vKD873 v9 v 9652
+ EKD 48732 ¢ E5
#Kn86 #DKn52 #K842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
A19 A8 INS+3 vJ 180 66.0 00|E15 E5 34 V-3 8 150 65.0 10| D6 D5 24 V-2 v4 200 66.0 0.0
Al12 Al5 INS+1 v9 120 640 20(A20 A4 4v V-3 8 150 65.0 10| A7 A3 2vS= 4K 110 63.0 3.0
C5 C8 3&N-= 4A 110 61.0 50| B5 B4 4v O-2 +2 100 60.0 6.0 C9 C3 1v S+l 4K 110 63.0 3.0
A20 A4 34 N= 4A 110 61.0 50| B6 B2 4v V-2 «8 100 60.0 6.0 D1 D12 24 V-1 +2 100 54.0 12.0
E13 E4 24 O-1 +A 100 58.0 8.0|A19 A8 14DV-1 ¢K 100 60.0 60| E2 E9 INV-1 vT 100 54.0 12.0
Bl B3 INS= vJ 90 52.0 140| D2 D8 4v V-1 &8 50 53.0 13.0| C5 C8 INV-1 +3 100 54.0 12.0
Cl C2 INS= vJ 90 52.0 140| A6 A2 3NV-1 *2 50 53.0 13.0 (D10 D7 24 V-1 «Q 100 54.0 12.0
B5 B4 INS-= vJ 90 52.0 140| F6 F5 24 V-1 vK 50 53.0 13.0|E13 E5 INV-1 +2 100 54.0 12.0
A6 A2 INS= v2 90 52.0 14.0|A12 Al15 4v V-1 &8 50 53.0 13.0|E17 E1 24 V-1 9 100 54.0 12.0
E10 E6 INS= vJ] 90 52.0 140 D6 D5 2NN-2 4Q -100 48.0 18.0 [A19 A10 INV-1 v4 100 54.0 12.0
D2 D8 2# N-1 vA -100 44.0 220 E3 E2 24 V= &4 -110 45.0 21.0 | Al13 A16 2¢ N= &3 90 46.0 20.0
C9 C3 INN-1 a4 -100 44.0 220 C5 C8 2v V= &4 -110 450 21.0( A4 A6 INN-1 .7 -50 41.0 25.0
Al6 All INS-1 v2 -100 44.0 220( B1 B3 2v V+1 »8 -140 35.0 31.0( B5 B4 INS-1 a4 -50 41.0 25.0
D6 D5 24 O= + K -110 37.0 29.0( F1 F3 24 V+1 +6 -140 350 31.0( F8 F5 2¢ S-1 vQ -50 41.0 25.0
D11 D4 24 O= A -110 37.0 29.0( A3 A5 2v V+1 *8 -140 35.0 31.0 [Al7 Al12 INS-1 oK -50 41.0 25.0
E16 E9 24 O= *A -110 37.0 29.0({C10 C7 3v V= »8 -140 35.0 31.0( A8 A2 1a V= v7 -80 36.0 30.0
Al18 A9 24 O= *A -110 37.0 29.0 (D10 D7 14 V+2 v5 -140 350 31.0( E4 E3 INV= *2 -90 29.0 37.0
D1 D12 24 O+1 +¢A -140 22.0 440|E13 E4 2v V+1 *8 -140 35.0 31.0( B6 B2 INV= +9 -90 29.0 37.0
El E8 24 O+1 +A -140 22.0 440(E16 E9 2v V+1 »8 -140 35.0 31.0({C10 C7 INV= +3 -90 29.0 37.0
E3 E2 24 O+1 +A -140 22.0 44.0 |E17 E12 2v V+1 LY -140 35.0 31.0 (E10 E16 1INV = vT -90 29.0 37.0
C4 C6 24 O+1 +A -140 22.0 440 C9 C3 2NN-3 vJ -150 26.0 40.0 |Al5 A14 INO= &4 -90 29.0 37.0
FA F8 34 O= +Q -140 22.0 440 C1 C2 2v V+2 ] -170 19.0 47.0 [A18 A1l 1INV = vT -90 29.0 37.0
B6 B2 34 O= *A -140 22.0 44.0( D1 D12 2v V+2 +6 -170 19.0 470 D2 D8 2NN-2 a2 -100 21.0 45.0
A7 Al 24 O+1 A -140 22.0 440 C4 C6 2v O+2 &4 -170 19.0 47.0 [ A20 A5 2¢ N-2 aT -100 21.0 45.0
Cl10 C7 24 O+1 +A -140 22.0 440 A7 Al 3vV+1 *8 -170 19.0 470 C1 C2 24 V= *Q -110 18.0 48.0
D10 D7 24 O+1 +¢A -140 22.0 44.0|D11 D4 3v V+1 *J -170 19.0 47.0( A1 A9 INV+1 2 -120 11.0 55.0
E14 E11 24 O+1 ¢A -140 22.0 44.0 [Al4 A13 3v V+1 »8 -170 19.0 47.0( B1 B3 1INV +1 *Q -120 11.0 55.0
E17 E12 24 O+1 ¢A -140 22.0 440 F4 F8 INO+3 &5 -180 12.0 540 F1 F6 1INV +1 49 -120 11.0 55.0
A3 A5 24 O+2 ¢K -170 9.0 57.0(E10 E6 3¢ N-4 4Q -200 10.0 56.0| C4 C6 INV+1 +3 -120 11.0 55.0
F6 F5 264 O+2 ¢A -170 9.0 57.0|E14 E11 4v V= &8 -420 5.0 61.0|D11 D4 INV+1 *2 -120 11.0 55.0
F1 F3 3¢ S-2 a2 -200 5.0 61.0[A16 All 4v V= »8 -420 5.0 61.0[(E15 E6 1INV +1 2 -120 11.0 55.0
E15 E5 2v S-2 A -200 5.0 61.0 | Al7 A10 4v V= *T -420 5.0 61.0|E11 E7 24 N-3 vA -150 3.0 63.0
Al14 Al13 3NN-4 4Q -400 1.0 65.0[A18 A9 4v V= &8 -420 5.0 61.0|E14 E12 1INV +2 +9 -150 3.0 63.0
Al7 Al10 3¢ S-4 vJ] -400 1.0 650 E1 E8 3vDV+2 &8 -730 0.0 66.0| F2 F4 2NRDN-2 &K -600 0.0 66.0
E7 - 38.3 E7 - 38.3 - F3 23.0
- F2 28.0 - F2 28.0| D9 - 26.8
D9 - 26.8 D9 - 26.8 - E8 26.2
10 4 K97 Basta kontrakt 11 41095 Basta kontrakt 12 a- Basta kontrakt
Ost v K975 54 O =-650 Syd v KKn875 5¢ V =-400 Vast v 95 64 V =-980
Alla + 1054 Ingen 97 NS ¢ DKn752
#Kn53 & ¢ v & NT #Kn83 & ¢ v & NT #KD9754 & ¢ v & NT
4 ED864 4 Knb532 N555 24 4 D83 & KKn7 N6 2654 4EKN92 4 K6543 N73311
vD1062 vE3 S65524 v96432 vE S6 2654 vEDKn64 v10 S73313
¢E + D8762 07 8 8 119 4543 ¢EKDKN86 O 7 117 7 9 + K106 ¢ E943 O 5 109 129
#E94 &K10 vV 7 8 8 119 D7 K62 vV 7 117 7 9 &E #Kn32 V 6 1010129
410 4 E642 4 D1087
vKn84 vD10 v K8732
+ KKn93 ¢ 102 +8
#D8762 #E10954 #1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C5 C7 64 V-1 +5 100 66.0 0.0|D12 D2 5v V-4 4T 200 66.0 00| C2 C3 64aDO-4 8 800 66.0 0.0
C6 Cl 34 V+1 »3 -170 63.0 3.0 A5 A7 4v O-2 44 100 640 20| C5 C7 64 O-2 +8 100 63.0 3.0
A8 A2 24 V+2 v5 -170 63.0 3.0( B1 B3 3NO-1 LY 50 59.0 7.0|E12 E8 64 O-2 +8 100 63.0 3.0
E13 E5 24 V+3 v7 -200 60.0 6.0 F1 F6 3NO-1 &5 50 59.0 70| B5 B4 4v V-1 &K 50 53.0 13.0
Al A9 4e V= &3 -620 45.0 21.0| E2 E17 3NO-1 &5 50 59.0 70| B6 B2 54 V-1 &K 50 53.0 13.0
F1 F6 44 V= T -620 45.0 21.0|(E13 E6 24 O-1 LY 50 50.0 70| C9 C4 4a V-1 2 50 53.0 13.0
A4 A6 4a V= *T -620 45.0 21.0| C2 C3 3¢ V+2 v5 -150 48.0 18.0(C10 C8 44 O-1 +8 50 53.0 13.0
B6 B2 44 V= *4 -620 45.0 21.0( C6 Cl1 1¢ O+4 &4 -150 48.0 18.0 [Al4 Al7 44 O-1 +8 50 53.0 13.0
A7 A3 44 V= v7 -620 450 21.0( F8 F5 3¢ V+2 v7 -150 48.0 18.0(E14 E1 44 O-1 +8 50 53.0 13.0
C9 C4 4e V= v5 -620 45.0 21.0(D11 D5 3¢ O+2 &2 -150 48.0 18.0|E15 E7 64 O-1 +8 50 53.0 13.0
Cl10 C8 44 V= &5 -620 45.0 21.0|E14 E1 3¢ O+2 +¢Q -150 48.0 18.0 [A19 Al2 44 V-1 +6 50 53.0 13.0
E10 E16 44 V= *3 -620 45.0 21.0[A16 Al15 1¢ O+4 &A -150 48.0 180 F1 F6 3#S-1 vA -100 44.0 22.0
Al3 Al6 44 V= *4 -620 45.0 21.0|(E16 E11 2¢ O+3 vQ -150 48.0 180| C6 Cl1l 34 O= +8 -140 42.0 24.0
Al5 Al4 4e V= v7 -620 45.0 21.0 [A19 A12 2N O +3  #3 -210 40.0 26.0( A5 A7 24 V+3 &K -200 40.0 26.0
Al7 Al2 44 V= *3 -620 45.0 21.0| E3 E10 5¢ V= v5 -400 32.0 34.0| Al All 44 V= &K -420 29.0 37.0
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E1l7 El 4e V= 3 -620 45.0 21.0| E5 E4 5¢ O= «A  -400 32.0 340| A2 Al10 4e V= &K -420 29.0 37.0
Al9 Al10 4e V= 3 -620 45.0 21.0| B6 B2 5¢ V= +9 -400 32.0 34.0| E3 E10 44 O= +8 -420 29.0 37.0
A20 A5 4e V= a7 -620 45.0 21.0| C9 C4 5¢ V= v5 -400 32.0 340| E5 E4 44 O= +8 -420 29.0 37.0
Bl B3 44 V+l v5 -650 17.0 49.0 D10 D8 5¢ V= v5 -400 32.0 34.0| D7 D6 44 O= +8 -420 29.0 37.0
C2 C3 44 V+l v5 -650 17.0 49.0 |Al4 Al7 5¢ V= v5 -400 32.0 34.0| A8 A4 44 O= +8 -420 29.0 37.0
E2 E9 44 V+1l v5 -650 17.0 49.0 | A20 A6 5¢ V= 3 -400 32.0 340 A9 A3 44 V= *K -420 29.0 37.0
F2 F4 44 O+1 5 -650 17.0 49.0( F2 F4 3NO+1 &7 -430 21.0 45.0 | Al6 Al5 44 O= +8 -420 29.0 37.0
D7 D6 44 V+1 97 -650 17.0 49.0( A8 A4 3NO+1 #4 -430 21.0 45.0 |E16 E11 44 V= *9 -420 29.0 37.0
F8 F5 44 V+1 v5 -650 17.0 49.0| A9 A3 3NO+1 &T -430 21.0 45.0 | A20 A6 44 V= *K -420 29.0 37.0
D9 D4 44 V+l &) -650 17.0 49.0(C10 C8 3NO+1 #4 -430 21.0 45.0( B1 B3 44 O+1 8 -450 16.0 50.0
D10 D8 44 V+1  v5 -650 17.0 49.0| Al A1l 3NO+2 #A -460 8.0 580| F8 F5 44 O+1 T -450 16.0 50.0
D11 D5 44 V+1 v5 -650 17.0 49.0| A2 A10 3NO+2 #A  -460 8.0 58.0Al18 A13 44 V+1 &K -450 16.0 50.0
E1l E7 44 V+1 v5 -650 17.0 49.0| B5 B4 3NO+2 4A -460 8.0 58.0(D10 D8 44 V+2 4 -480 11.0 55.0
D12 D2 44 V+1 97 -650 17.0 49.0( C5 C7 3NO+2 a2 -460 8.0 58.0 (D12 D2 54 V+1 v9 -480 11.0 55.0
E14 E12 44 V+1 w7 -650 17.0 49.0( D7 D6 3NO+2 49 -460 8.0 58.0| E2 E17 5#4DS-2 A  -500 7.0 59.0
E15 E6 44 V+1 T -650 17.0 49.0( D9 D4 3NO+2 #4 -460 8.0 58.0 D11 D5 5#4DN-2 ¢A  -500 7.0 59.0
Al8 All 44 V+1 v5 -650 17.0 49.0 (E12 E8 3NO+2 %4 -460 8.0 58.0 | E13 E6 5#4DS-3 A -800 4.0 62.0
E4 E3 44 V+2 v5 -680 1.0 65.0(E15 E7 3NO+2 45 -460 8.0 580| F2 F4 54DN-4 «A -1100 1.0 65.0
B5 B4 44 V+2 w7 -680 1.0 65.0 | A18 A13 3NO+2 #A  -460 8.0 580| D9 D4 5#DN-4 T -1100 1.0 65.0
- D1 37.1 - D1 37.1 - D1 37.1
- F3 23.0 - F3 23.0 - F3 23.0
- E8 26.2 - E9 31.4 - E9 31.4
13 » EK42 Basta kontrakt 14 464 Basta kontrakt 15 » K1086 Basta kontrakt
Nord v 102 5¢ OD-1200 Ost vKD75 3NT O =-400 Syd v D986 3¢ VD-1100
Alla ¢ 105 Ingen + D103 NS ¢-
#Kn10752 & ¢ v & NT #K876 & ¢ v o NT #D9876 & ¢ v & NT
47653 aD N7 2 109 5 4D105 &E973 N7 4544 & Kn92 «D74 N95676
v43 v D97 S 7 2 109 5 v 102 v EKn63 S74554 vEKn103 v542 S95676
¢ DKn764 ¢ EK983 06 103 3 3 ¢ K9842 ¢ EKn6 06 9889 ¢+ EK876 ¢ D94 048767
*K4 #EDG3 vV 6 103 3 3 D92  #105 V69789 *E #Kn1043 V48767
4« Kn1098 & KKn82 4 ES53
v EKKn865 v 984 vK7
2 75 ¢ Kn10532
»98 #EKn43 #K52
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
D8 D7 4vDS= +7 790 660 00| E6 E5 2NV-3 #7 150 66.0 0.0|E17 E4 3¢ V-2 46 100 66.0 0.0
C9 C5 44 N= ¢A 620 64.0 20(Al9 Al4 2NV-2 6 100 640 20| B4 B3 2¢ V-1 »6 50 620 4.0
Al Al13 5¢ O-2 vyA 200 620 40| E7 E13 INV-1 46 50 600 6.0| F6 F8 2¢ O-1 &2 50 620 4.0
A6 A8 3vS+l ¢Q 170 590 7.0| D8 D7 3¢ V-1 *6 50 600 6.0|/E14 E3 2¢ V-1 *6 50 620 4.0
El7 E3 2vS+2 ¢Q 170 59.0 70| C9 C5 INV-1 v5 50 60.0 6.0| Al A15 1le¢ V= »6 -70 52.0 14.0
D1 D10 3v N= ¢Q 140 540 120| E4 E11 1vO= *A -80 56.0 100| C1 C10 1e V= 48 -70  52.0 14.0
D4 D2 2vS+1 #K 140 54.0 120| A2 Al2 INV= *7 -90 52.0 140| D1 D10 1e V= 46 -70 52.0 14.0
Al9 Al4 3v S= ¢Q 140 540 120| D4 D2 INV= »6 -90 52.0 140 F2 F1 1le V= *9 -70 52.0 14.0
El E9 5¢0-1 vA 100 49.0 17.0| D9 D5 INV= v5 -90 52.0 140| D4 D2 1e V= 46 -70  52.0 14.0
Al5 Al18 5¢ O-1 vA 100 49.0 17.0| Al A13 INV+1 46 -120 37.0 29.0| C9 C5 1le V= *6 -70 52.0 14.0
C3 C4 3vS-1 *4 -100 46.0 20.0( B1 B6 INV+l &6 -120 37.0 29.0 |[E15 E9 1le V= *9 -70  52.0 14.0
E6 E5 3¢ O= vA  -110 430 23.0| C1 C10 INV+1 &7 -120 37.0 29.0| B1 B6 1l¢ V+1 &9 -90 31.0 35.0
E15 E8 3¢ O= vA  -110 43.0 23.0| E1 E9 INV+1 &7 -120 37.0 29.0 A2 Al4 1le¢ V+1 48 -90 31.0 35.0
Bl B6 3¢ O+1 vA  -130 240 420| B2 B5 2NO= *4 -120 37.0 29.0( B2 B5 1l¢ V+1 8 -90 31.0 35.0
Cl1 C10 3¢ O+1 vA  -130 240 420| F3 F5 INV+1 ¥¢K -120 37.0 29.0| E2 E10 2¢ V= 46 -90 31.0 35.0
B2 B5 3¢ O+1 vA  -130 240 420| A6 A8 INV+1l &7 -120 37.0 29.0 A3 Al3 1le V+1 v6 -90 31.0 35.0
A3 All 3¢ O+1 ¢K -130 24.0 420 C6 C8 INO+1 a2 -120 37.0 29.0| C3 C4 2¢ V= v9 -90 31.0 35.0
F3 F5 4¢ O= vA  -130 240 420| F6 F8 INO+1 &3 -120 37.0 29.0| F3 F5 le V+1 &6 -90 31.0 35.0
B4 B3 4e¢ V= vA  -130 240 420| C7 C2 INV+1l %6 -120 37.0 29.0 A4 Al2 1le V+1 &7 -90 31.0 35.0
E4 E11 4¢ O= vA  -130 24.0 42.0|Al7 Al6 2NO= 8 -120 37.0 29.0( C6 C8 1¢ V+1 &7 -90 31.0 35.0
C6 C8 4¢ O= vA  -130 24.0 42.0|E17 E3 INV+1l &6 -120 37.0 29.0| D8 D7 1le V+1 46 -90 31.0 35.0
F6 F8 3¢ O+1 vA  -130 24.0 42.0( A9 A5 24 O+1 ¢7 -140 24.0 42.0|A11 A5 2¢ V= v8 -90 31.0 35.0
C7 C2 44 O= vA  -130 240 420| F2 F1 INV+2 &5 -150 15.0 51.0 [A16 A19 1¢ V+1 48 -90 31.0 35.0
E7 E13 3¢ O+1 vA  -130 24.0 420| A3 All INV+2 6 -150 15.0 51.0 |E16 E1 1¢ V+1 T -90 31.0 35.0
A9 A5 3¢ O+1 vA  -130 24.0 420| C3 C4 24 S-3 v2 -150 15.0 51.0 [A18 Al7 1l¢ V+1 v6 -90 31.0 35.0
D9 D5 2¢ O+2 vA  -130 24.0 420(A10 A4 INV+2 &6 -150 15.0 51.0 | A10 A6 INS-1 ¢A  -100 15.0 51.0
Al0 A4 4¢ O= vA  -130 24.0 42.0|D11 D6 INO+2 &2 -150 15.0 51.0 | A20 A8 2¢ S-1 «A  -100 15.0 51.0
E16 E12 4¢ O= vA  -130 240 42.0|E14 E2 INV+2 &7 -150 15.0 51.0| E5 E12 2v V= 46 -110 10.0 56.0
Al7 A16 3¢ O+1 vA  -130 240 420|E15 E8 INV+2 v5 -150 15.0 51.0| E7 E6 2v V= 8 -110 10.0 56.0
A20 A7 3¢ O+1 vA  -130 24.0 420|A20 A7 INV+2 46 -150 15.0 51.0| D9 D5 2¢ V+1 48 -110 10.0 56.0
D11 D6 INO+3 vA  -180 6.0 60.0| B4 B3 INV+3 &4 -180 5.0 61.0( E8 E13 2NV +1 46 -150 6.0 60.0
A2 Al2 49 S-2 ¢Q -200 2.0 640|Al5 A18 INV+3 v5 -180 5.0 61.0| A7 A9 2¢ S-2 A -200 2.0 64.0
F2 Fl1 3vS-2 ¢Q -200 2.0 640| D1 D10 3NV= *6 -400 1.0 65.0( C7 C2 4#N-2 ¢+Q -200 2.0 64.0
E1l4 E2 3vS-2 ¢+Q -200 2.0 640|E16 E12 3NV= v7 -400 1.0 65.0|D11 D6 INS-2 49 -200 2.0 64.0
- F4 41.9 - F4 41.9 - F4 41.9
D12 - 36.6 D12 - 36.6 Ell - 194
- E10 38.5 - E10 38.5|D12 - 36.6
16 4 D8754 Basta kontrakt 17 4 EKD10 Basta kontrakt 18 4 K10 Basta kontrakt
Vast v 1076 44 N D -3-500 Nord v K95 5¢ OD-2300 Ost v Kn985 24 O =-110
ov ¢ D2 Ingen +53 NS ¢+ D5
»D54 & ¢ v & NT #E753 & ¢ v & NT »E10984 & ¢ v &4 NT
«E10 4 Kn2 N43374 442 4 875 N9 4 4 106 4Kn82 4 E9743 N76 656
vKn983 vED52 S43374 v EDKn6 v 7432 S 9 4 4 106 vEK102 v764 S76656
¢ KKn7 ¢ 109853 O 8 10106 7 ¢ EKKn974 ¢ D6 039735 ¢E1076 +K8 067787
#EKn98 #K10 vV 8 10106 7 &2 +D964 V39735 «D7 #Kn53 V67787
4 K963 4 Kn963 4 D65
v K4 v 108 vD3
¢ E64 41082 ¢ Kn9432
#7632 #KKn108 *K62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Bl B6 3NV-2 44 200 650 10| D1 D8 44 N= ¢6 420 66.0 0.0|D12 D4 44 V-2 «A 100 66.0 0.0
All A5 4v V-2 47 200 650 10| B4 B3 5vDO-2 #J 300 640 20| C7 Cl1 2&4N-= +8 90 640 20
Al Al15 4v V-1 v6 100 530 130| F8 F1 34S+1 #2 170 600 6.0| D1 D8 3v V-1 *4 50 52.0 14.0
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B2 B5 3v V-1 4 100 53.0 13.0|E16 E2 34 N+1 +Q 170 60.0 6.0| A2 Al6 2v V-1 &A 50 52.0 14.0
D2 D10 3v O-1 3 100 53.0 13.0 |E17 E5 34 S+1 ¢A 170 60.0 6.0| A3 Al5 2v V-1 SA 50 52.0 14.0
F2 F1 3v0O-1 2 100 53.0 13.0| A3 Al15 INN+2 &6 150 540 12.0| E3 E11 2v V-1 SA 50 52.0 14.0
C7 C1 3v0O-1 46 100 53.0 13.0| A5 Al3 4v V-3 A 150 54.0 120 A5 A13 INV-1 &T 50 52.0 14.0
C9 C6 4v0-1 3 100 53.0 13.0|All A7 4¢ V-3 oA 150 540 120| E6 El1l 2v V-1 &9 50 52.0 14.0
D9 D6 4v V-1 7 100 53.0 13.0| F4 F6 34 N= +Q 140 49.0 17.0| C8 C3 2v V-1 SA 50 52.0 14.0
D12 D4 4v V-1 4 100 53.0 13.0| A8 Al0 34 N= +Q 140 490 17.0| D9 D6 44 O-1 *4 50 52.0 14.0
E15 E9 4v V-1 48 100 53.0 13.0| C2 C10 4¢ V-1 s A 50 42.0 24.0 (A1l A7 INV-1 &4 50 52.0 14.0
Al6 Al19 4v V-1 4 100 53.0 13.0| E8 E7 4v O-1 s] 50 42.0 24.0|A12 A6 1INV-1 &4 50 52.0 14.0
B4 B3 1INV= LY -90 41.0 25.0| C9 C6 4v V-1 aA 50 42.0 24.0 [ A20 A9 2NV-1 &9 50 52.0 14.0
E17 E4 INV= a4 -90 41.0 25.0|D12 D4 4y O-1 a] 50 42.0 240 B1 B6 INV= &T -90 37.0 29.0
A7 A9 44 S-2 v9 -100 37.0 29.0|E13 E9 2¢ V-1 s A 50 42.0 24.0| C4 C5 INV= &8 -90 37.0 29.0
A20 A8 34 N-2 vA -100 37.0 29.0( D7 D11 44 N-1 +Q -50 36.0 300| F4 F6 INV= L Y] -90 37.0 29.0
E2 E10 2v V+1 a5 -140 32.0 34.0| B1 B6 2¢ O+1 v8 -110 19.0 47.0|A17 Al INV= &4 -90 37.0 29.0
C4 C5 2vO+1 46 -140 32.0 34.0| A2 Al6 2¢ V+1 a A -110 19.0 47.0| A4 Al4 3& N-1 v7 -100 31.0 35.0
E16 El1 3v O= 46 -140 32.0 34.0| B2 B5 2¢ V+1 aA -110 19.0 47.0 (E15 E10 2# N-1 v7 -100 31.0 35.0
D1 D8 2v V+2 a4 -170 25.0 41.0| D2 D10 2¢ V+1 s A -110 19.0 47.0| D2 D10 14 O+1 &2 -110 23.0 43.0
E5 E12 3v O +1 &3 -170 25.0 41.0| E3 E11 2¢ V+1 a A -110 19.0 47.0| D7 D11 2v V= &A -110 23.0 43.0
F6 F8 2v O+2 a3 -170 25.0 41.0| F3 F2 3¢ V= aA -110 19.0 47.0| A8 Al0 24 V= &A -110 23.0 43.0
E14 E3 3v O+1 *A -170 25.0 41.0| A4 Ald 2¢ V+1 s A -110 19.0 47.0| E8 E7 24 V= v5 -110 23.0 43.0
C8 C3 2v V+3 *2 -200 20.0 46.0| C4 C5 3¢ V= SA -110 19.0 470 C9 C6 24 O= 2 -110 23.0 43.0
A2 Al4d 4y V= a7 -620 11.0 55.0| E6 E1 2¢ V+1 aA -110 19.0 47.0(E17 E5 24 O= &2 -110 23.0 43.0
C2 C10 4v V= +Q -620 11.0 55.0| C7 C1 2¢ V+1 s A -110 19.0 47.0( B2 B5 24 O+1 *4 -140 8.0 58.0
A3 Al3 4y V= a7 -620 11.0 55.0| C8 C3 2¢ V+1 a A -110 19.0 47.0( C2 C10 14 O +2 *3 -140 8.0 58.0
F3 F5 4v V= LY -620 11.0 55.0| D9 D6 2¢ V+1 4Q -110 19.0 47.0| F3 F2 24 O+1 *2 -140 8.0 58.0
A4 Al2 4v V= a5 -620 11.0 55.0|A12 A6 2¢ V+1 s A -110 19.0 47.0| B4 B3 34 V= &4 -140 8.0 58.0
D7 D11 4y V= &4 -620 11.0 55.0|A17 Al 2¢ V+1 a A -110 19.0 47.0| E4 E14 1a O+2 +9 -140 8.0 58.0
E7 E6 4v V= v6 -620 11.0 55.0 | A19 Al18 2¢ V +1 4Q -110 19.0 47.0( F8 F1 14 O+2 +3 -140 8.0 58.0
Al0 A6 4v V= +Q -620 11.0 55.0 [A20 A9 2¢ V+1 s A -110 19.0 47.0|E13 E9 34 O= &K -140 8.0 58.0
E8 E13 4v V+1 &4 -650 1.0 65.0| E4 E14 3v O= 49 -140 2.0 640(E16 E2 1a O+2 &6 -140 8.0 58.0
Al8 Al7 4v O +1 +Q -650 1.0 65.0 |E15 E10 2v V +2 aA -170 0.0 66.0 | A19 A18 24 O+1 &6 -140 8.0 58.0
D5 - 30.8 D5 - 30.8 D5 - 30.8
- F4 41.9 - F5 38.3 - F5 38.3
E1l - 194 - E12 44.4 - E12 44.4
19 4 Kn8 Basta kontrakt 20 4 E73 Basta kontrakt 21 a3 Basta kontrakt
Syd v E10732 5 S =400 Vast v Kn653 5NT S =660 Nord v E832 2NT N =120
oV *4 Alla + D85 NS + D764
&#KD872 & ¢ v & NT &#KKn4 & ¢ v & NT &#KD73 & ¢ v & NT
4 KD52 #E943 N 119 7 5 9 4 KD104 4982 N 7 109 8 9 D875 &E42 N8 9 8 8 8
vKD94 v Kn85 S 119 759 vD8 v 10972 S 8 11108 11 v1065 vD97 S8987 8
+ D8 497632 014573 +Knl0 +964 052342 +85 ¢ EKKn3 O4 4 445
#Kn1l09 »6 V14573 &#E9832 #1065 V52342 #Kn954 #1082 V44445
41076 & Kn65 & KKn1096
v6 v EK4 v KKn4
+ EKKn105 ¢ EK732 + 1092
&E543 &D7 &E6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C8 C2 3vyDV-6 ¢4 1700 66.0 0.0| A4 Al6 3NN +3 &T 690 65.0 1.0|E13 E11 3NN+1 *J 630 66.0 0.0
D9 D7 34DV-2 ¢4 500 64.0 20|E17 E6 3NN+3 &T 690 65.0 10| B3 B6 3NS= &7 600 61.0 5.0
A4 Al6 3NN +2 vJ 460 62.0 40| E7 E2 3NN+2 v2 660 59.0 7.0|E12 E15 3NS= &7 600 61.0 5.0
E9 E8 3NN+1 vJ 430 60.0 6.0 D8 D11 3N S +2 &2 660 59.0 7.0|E14 E6 3NN= +A 600 61.0 5.0
D2 D1 5& S= 42 400 53.0 13.0| F8 F1 3NN +2 v2 660 59.0 7.0|E17 E7 3NN= &T 600 61.0 5.0
A3 Al7 3NS= 5 400 53.0 13.0|E16 E3 3NS+2 4K 660 59.0 7.0 A7 A15 INN+4 ¢A 210 56.0 10.0
B3 B6 5& N-= oA 400 53.0 13.0| F4 F6 4vy N+1 &5 650 540 120 C5 C6 INN+3 +A 180 53.0 13.0
A9 All 5& S= &J 400 53.0 13.0| F3 F2 3NS+1 aK 630 48.0 18.0 [ A13 A9 INN+3 ¢+A 180 53.0 13.0
Al3 A7 3v V-4 ¢4 400 53.0 13.0| A6 Al4 3NN +1 &T 630 48.0 180 F4 F3 2NN+1 ¢A 150 46.0 20.0
A20 A10 5& S = &J 400 53.0 13.0| C8 C2 3NS+1 4 630 48.0 180| F5 F1 1INN+2 ¢+A 150 46.0 20.0
F4 F6 1NN +4 v5 210 46.0 20.0| E9 E8 3NS+1 &2 630 48.0 18.0| D9 D7 INN+2 +A 150 46.0 20.0
D12 D5 2y V-2 +4 200 44,0 22.0|(D12 D5 3NN+1 42 630 48.0 18.0 [ A10 A12 INN+2 *J 150 46.0 20.0
A5 Al15 3# N +3 &6 170 41.0 25.0| D2 D1 4vy N= &6 620 40.0 26.0 | A20 A1l INN+2 ¢+A 150 46.0 20.0
C9 C7 3#S+3 +Q 170 41.0 25.0| B3 B6 4y N= a2 620 40.0 26.0| A4 A18 24 S+1 +8 140 38.0 28.0
Al A19 3& N +2 aK 150 29.0 37.0 |A18 A2 4v N= &5 620 40.0 26.0| A5 Al7 3v N= ¢A 140 38.0 28.0
Cl C4 3&S+2 vK 150 29.0 37.0| b6 D4 3NN= 49 600 340 320 E8 E3 2v N+1 ¢A 140 38.0 28.0
B2 B4 34 S+2 K 150 29.0 37.0| D9 D7 3NN= 8 600 34.0 320 A6 Al6 INN+1 ¢A 120 32.0 34.0
F3 F2 3&S+2 K 150 29.0 37.0 | E13 E10 3NN= 49 600 34.0 320 C8 C2 INN+1 ¢A 120 32.0 34.0
E4 E12 34 S +2 K 150 29.0 37.0| C5 C6 1a V-3 v3 300 29.0 37.0|E16 E4 INN+1 ¢A 120 32.0 34.0
B5 Bl 4# N+1 A 150 29.0 37.0| C9 C7 1l¢ V-3 A 300 29.0 370 C1 C4 2v N= ¢A 110 26.0 40.0
A6 Al4 3& S +2 K 150 29.0 37.0 | A20 A10 2N N +3 &T 210 26.0 400 B5 Bl 2« N+1 ¢A 110 26.0 40.0
D6 D4 3% S+2 K 150 29.0 37.0| B2 B4 INN+3 &T 180 24.0 42.0|Al4 A8 24 S= +8 110 26.0 40.0
E13 E10 3# S +2 5 150 29.0 37.0| A5 Al5 3v N+1 &T 170 220 440| A2 Al 1le S= +8 80 22.0 44.0
Al8 A2 3& N +2 v5 150 29.0 37.0| C1 C4 3¢ S+2 v8 150 13.0 53.0| B2 B4 3v S-1 +8 -100 14.0 52.0
C3 C10 2% N +2 oA 130 16.0 50.0| C3 C10 2¢ S+3 *J 150 13.0 53.0| F2 F8 34 S-1 vT -100 14.0 52.0
D8 D11 3& S +1 K 130 16.0 50.0| E4 E12 3¢ S+2 &A 150 13.0 53.0| C3 C10 3NS-1 vT -100 14.0 52.0
F8 F1 3& N+1 3 130 16.0 50.0| B5 Bl 3¢ S+2 vQ 150 13.0 53.0| D6 D4 3NN-1 *A -100 14.0 52.0
Al2 A8 3#S-= +Q 110 12.0 54.0| E5 E14 3¢ S+2 vQ 150 13.0 53.0| D8 D11 3NS-1 +8 -100 14.0 52.0
E5 E14 34 O-1 +A 100 8.0 58.0( A9 All 2¢ S+3 *J 150 13.0 53.0|E10 E9 3NN-1 +3 -100 14.0 52.0
E11 E15 1v V-1 ¢4 100 8.0 58.0(A12 A8 2¢ S+3 &A 150 13.0 53.0|A19 A3 24 S-1 +9 -100 14.0 52.0
E16 E3 24 O-1 v6 100 8.0 58.0 |A13 A7 2¢ S+3 oK 150 13.0 53.0( D2 D1 3v N-2 *A -200 3.0 63.0
E7 E2 5#S-1 &K 50 4.0 62.0| Al A19 1lv S+2 46 140 3.0 63.0( E5 E1 3NS-2 +8 -200 3.0 63.0
C5 C6 54DS-1 K -100 1.0 65.0| A3 Al7 1v N+2 &5 140 3.0 63.0[ C9 C7 24 S-2 +8 -200 3.0 63.0
E17 E6 3NN-2 vlJ -100 1.0 65.0|E11 E15 2v N= 49 110 0.0 66.0 (D12 D5 3NN-2 +5 -200 3.0 63.0
- D10 27.3 - D10 27.3 - D10 27.3
- F5 38.3 - F5 38.3 - F6 30.3
- E1 29.1 - E1 29.1 - E2 42.3
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22 4 E9
Ost v Kn1086
oV + K964
#Kn96
«KD65 4Knl0432
v D7 v94
¢ EKn10 ¢ D532
&#KD85 #74
87
v EK532
87
&E1032
Par Kontr Ut
F4 F3 2NDV-3 ¢8
A4 Al8 4v S= &K
F5 F1 4y S= a K
A7 Al15 4v S= *A
F2 F8 44 O-3 vK
A2 Al 44 O-2 vA
E13 E11 34 O-2 vA
D4 D10 3v S+1 &K
A6 Al6 3v S+1 *A

C2 C5 34V- v6

B3 B6 34 V-1 vJ
C4 C10 34 0-1 vA
C6 C7 340-1 vA
D7 D5 24 V-1 *4
E12 E15 24 O-1 vJ
E16 E4 24 V-1 v8
E17 E7 34 0-1 vA
C9 C8 3vS-1 &K
Cl C3 INV= *4
Al3 A9 4vDS-1 4K
D1 D11 24 O= *4
B2 B4 24 V= vl]
B5 Bl 24 V= vJ
E5 E1 24 V= v6
D9 D8 24 V= v8
E10 E9 24 V= *6
Al4d A8 24 V= vlJ
A19 A3 4v S-3 &K

- D2

- F6

- E2

Basta kontrakt

3v S =140
S ¢V &
N86 95
S86 95
656 3 7
V5637

Res Poan

800 66.0
420 62.0
420 62.0
420 62.0
300 58.0
200 55.0
200 55.0
170 50.0
170 50.0
170 50.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
140 42.0
100 29.0
100 29.0
100 29.0
100 29.0
100 29.0
100 29.0
100 29.0
100 29.0
-50 20.0
-90 18.0
-100 16.0
-110 8.0
-110 8.0
-110 8.0
-110 8.0
-110 8.0
-110 8.0
-110 8.0
-150 0.0

aqO~N~NZ

NOOPN0VOROPPOPOXNNNNNNNNNIMIRMRMROOORPOMMMO Q
WWOODDODDDDDDDDDDDDDODDDOODDOODDDOODDOO

PWWOUNUUIAJUIARDRWWWWWWWWNNNNNERERERRERE

» E82
vD74

+ E1082
#1073

4Knl06 495

v EK63
+ D764

&#KDKn52 #E64

4 KD743
v Kn1052
+ Kn5
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2% O +2
INV +2
INV +2
INV +2
2NV +2
3NV =

Basta kontrakt

2¢ V =-90
S ¢V 4
N4577
S4577
68865
V8865

Res Poang

300
200 64.0
110 61.
110 61.
100 51.
100 51.
100 51.
100
100 51
100 51
100 51.
100 51.
-90 42.
-100 40.
-110 30.
-110 30.
-110 30
-110 30
-110 30
-110 30.
-110 30.
-110 30.
-110 30.
-120 17.
-120 17.
-120
-120
-130
-130
-150
-150
-150
-180
-600
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+ 98

Vast vKD1095

Ingen + E62
#Kn109
4 DKn105 #E762
v2 v3
¢ Kn10975 ¢ D3
*ED7 #K86532
K43
v EKn8764
+ K84
&4
Par Kontr Ut

C2 C5 4v S+l *J
D4 D10 4v N+1 +3

F4 F3 4v S+1 .7
Al A4 4v S= *J
Cl C3 4vS= &Q
B3 B6 4v S= 4Q
C4 C10 4v S= 4Q
B5 Bl 4v S= &Q
E5 E16 4v S= &7
D6 D12 4y N= *+Q
D7 D5 4v S= &Q
C9 C8 4v S= 4Q
E9 E4 4v S= *J
E12 E13 4v S= &Q
Al5 A9 4v S= 4Q
E17 E8 4v S= 4Q
A3 A2 3v S+2 A
All Al3 3v S+2 4Q
E15 E1 3v S+1 A
A20 Al12 2v S+2 A
D1 D11 54D O-1 vA
F2 F8 5#0-2 vA
F5 F1 44DO-1 #4
C6 C7 5#4DO-1 vA
Al4 A10 54D O-1 vA
A5 Al9 4e V-1 vK
A8 Al6 4a V-1 *A
E11 E10 4e V-1 v9
A6 Al8 5v S-1 A
A7 Al7 4v S-1 A
D9 D8 2¢ N-1 »2
E14 E7 5vS-1 A
B2 B4 5vDS-1 «Q
E6 E2 34 V= vK

- D2

- F6

- E3

Basta kontrakt
44 V D -2 300

~N~Noge

450 64.0 2.
450 64.0 2.

450 64.0
420 48.0
420 48.0
420 48.0
420 48.0
420 48.0
420 48.0
420 48.0
420 48.0
420 48.0
420 48.0
420 48.0
420 48.0
420 48.0
200 33.0
200 33.0
170 29.0
170 29.0
100 22.0
100 22.0
100 22.0
100 22.0
100 22.0
50 14.0
50 14.0
50 14.0
-50 7.0
50 7.0
-50 7.0
-50 7.0
-100 2.0
-140 0.0
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